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1.  Indicare il plesso di appartenenza (è possibile indicare più di una
scelta).

54 risposte

2.       Pensa che suo figlio/a si trovi bene e a suo agio a scuola?

54 risposte
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3.  È soddisfatto dei risultati scolastici di suo figlio/a?

54 risposte

4. I docenti ci forniscono utili informazioni per aiutare nostro/a figlio/a
nei compiti di casa?

54 risposte

5.  Le attività extra-curricolari (attività progettuali) hanno favorito un
miglioramento delle conoscenze specifiche degli studenti?

54 risposte
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6.   La scuola è sensibile ed organizza attività di accoglienza ed
inclusione?

54 risposte

7.       Le relazioni di suo figlio/a con i compagni di classe sono
gradevoli?

54 risposte

8. Le attività scolastiche sono molteplici e ben organizzate?

54 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,8%

22,2%

61,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

61,1%

37%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13%

29,6%

55,6%



26/06/23, 08:03 QUESTIONARIO GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1OnQDnyWlCthRTA_ifjAlTQ9uh1d2TMN0KaJOL81eXDM/viewanalytics 4/9

9. I docenti sono empaticamente vicini agli alunni offrendo loro supporto
emotivo?

54 risposte

10.       Le comunicazioni da parte della scuola avvengono con
tempestività e precisione?

54 risposte

11.       La scuola condivide con le famiglie le linee educative ed i valori
da trasmettere?

54 risposte
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12.  Negli incontri scuola-famiglia emerge una relazione costruttiva tra i
due soggetti?

54 risposte

13. I rapporti con gli altri genitori sono piacevoli e costruttivi?

54 risposte

14.  Gli assistenti amministrativi sono cortesi ed efficienti nelle risposte?

54 risposte
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15.  La scuola è pulita ed ordinata?

54 risposte

16. La scuola è un luogo sicuro ed affidabile?

54 risposte

17. Viene curata la sicurezza, la manutenzione e la riparazione negli
edifici?

54 risposte
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18.  È soddisfatto dei servizi erogati dall'ente locale?

54 risposte

19. La qualità del servizio scolastico nella sua globalità è soddisfacente?

54 risposte

20. Questa scuola prepara adeguatamente per il livello scolastico
successivo?

54 risposte
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